
 本日、２学期が終了しました。２学期は、台風接
近による臨時休業(9/6)、研修に伴う指定休業日
(10/24)もあり、授業日は７８日でした。 
この間、大運動会や修学旅行、各学年の見学旅行、

３年ぶりの山鹿中学校区音楽会、親善球技大会、持
久走大会などの学校行事を予定どおり行いました。

毎日の授業では、児
童の活発な授業へ
の取組がみられま
す。地域の方々を招
いての授業や体験
学習も行うことも

できました。活動を通して、児童の大きな成長を感
じます。 
 この教育活動の成果と児童のがんばりを生かし、
３学期も活発な三玉小教育を行っていきます。  

生活リズムを整えよう 冬休みも！ 
 早寝・早起き、朝ご飯、適切なメディアコントロ
ールの定着は、基本的な生活習慣を身に付けるだけ
でなく、健全な生活リズムを整えていく点からも重
要なものだと考えます。小学校期の大きな心身の成
長にとって大きな意味を持ちます。健全な生活リズ
ムは、自らの健康管理とともに、感染症予防にもつ
ながります。 
 本校では、家庭の協力を得て、「３点（起きる・寝る・学習
を始める）時刻」（３点固定運動と呼んでいます）を決めて守るように児
童に指導し、「元気アップカード」の取組を進めて
います。１１月の状況は以下のとおりでした。 
 
 

 

 

 

 

 

 冬休みも生活リズムをしっかり整えましょう。家
庭でのご理解、ご協力をよろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

なかよしえんぴつや 大盛況 
 なかよしえんぴつや（心のともえんぴつ等販売）大盛況。
なかよし・たんぽぽ・あおぞら・すまいる学級の児
童が、えんぴつやけしゴム等の文具を販売しまし
た。これは、えんぴつ等の販売の企画、宣伝、物品

準備、会計、販売等を計
画し、役割を分担して取
り組む生活単元学習「な
かよしえんぴつやをひ
らこう」の活動です。児
童や保護者、教職員から
の注文を受け、物品を丁

寧に仕分けし、物品渡しとなりました。物品を渡す
際には、お互いが笑顔となり、心通う場面が多くあ
りました。なお、売上金の一部は、「心のとも運動」
の一環として、福祉活動に役立てられます。 

５年生ＰＴＡ学年活動 森林・木工教室 
１２月２日（土）に、５年生のＰＴＡ学年活動とし
て、鹿本地域振興局林務課の協力を得て、森林・木
工教室を行いました。
森林や木材の話を聞
き、木材のよさを生か
した「いすづくり」を
親子で挑戦しました。
釘打ちや板の組み合
わせに苦戦しながらも、頑丈で、木目の温かみのあ
る素敵な木製いすが完成しました。親子のふれあい
活動が進みました。 

心のアンケート いじめの解消・指導に生かす 
 県教委の「心のアンケート」を実施しました。こ
のアンケートは、児童の思いや悩みに寄り添い、い
じめの有無や困りごと、生活の様子などを調査し、
いじめの解消や今後の指導に生かしていく目的で
行うものです。結果の一部をお知らせします。 
※①～④は「思う・少し思う」（肯定的割合）の数値(人数・％) ＜＞はＲ３の県全体の割合  

※⑥⑦は、３年以上の情報機器を持っている児童 114 人が回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  この「心のアンケート」や教育相談等で確認（認
知）したいじめは１件あり、解消しています。いじ
めや相談ごと、困りごと等がありましたら、学校相
談窓口（教頭：43-1177）までご連絡ください。 
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【１月の行事予定】変更の可能性もあります。 

10 日(火) 始業式 登校指導・あいさつ運動 

12 日(木）読み聞かせ 登校班長会    

13 日(金) 学校へ行こう会 委員会活動 

16 日(月) 市長・市教委とのあいさつ運動、登校指導 

17 日(火) ＰＴＡ運営委員会 

20 日(金) 市教育会半日研修（給食後下校：２年以外） 

26 日(木) なわとび大会 

27 日(金) 知能検査（135 年） クラブ活動 

30 日(月) 委員会活動      

11、18 日 

ノーメディアデー 

①「学校が楽しい」・・・・・・・168 人(96.0%)<92.3%> 
②「授業がよく分かる」・・・・・163 人(93.1%)<90.5%> 
③「自信のあることや自慢できることがある」140 人(80.0%)<79.7%> 
④「誰かの役に立っている」・・・124 人(70.9%)<73.6%> 
⑤「自由に使える情報機器（スマホ・携帯、ＰＣ、携帯音楽プレーヤー、ゲーム機器）

を持っている」・・・・・・・147 人(84.0%)<77.7%> 
⑥「家庭での情報機器使用のルールがある」104 人(91.4%)<76.9%> 
⑦「２２時から５時まで使わないルールを守っている」 
  いつも守れている 54 人(47.4%)<46.5%> 時々守れないことがある 50 人(43.9%)<33.7%> 
    ほとんど守れていない 6 人(5.3%)<4.5%> 時間の決まりごとを決めていない 4 人(3.5%)<10.9%> 
    守れていない ０人(0%)<2.8%> 

①３点、決めた時刻を守れたか。 
 ・起床時刻   できた（78.0%）大体（18.0%) 
 ・学習開始時刻  できた（74.6%) 大体（21.4%) 
・就寝時刻    できた（78.3%）大体（17.4%） 

②朝食        できた（77.4%）大体（21.1%） 
③ノーメディア   できた（49.4%）大体（34.7%） 
④運動            できた（81.7%）大体（9.9%） 
※詳細は、12/6「すこやかだより」をご覧ください。 


